

Podmínky profilové části maturitní zkoušky z českého jazyka

Písemná část

Vyučující maturitních ročníků společně navrhnou 8 témat pro písemnou část maturitní zkoušky a předají je ředitelce školy nejpozději do 1. 3. 2024. Ředitelka školy následně vybere 4 témata, která budou zapečetěna do obálek (počet obálek – počet místností) a tyto obálky budou otevřeny v den konání písemné části maturitní zkoušky.

Průběh písemné práce: žáci mají na vypracování **120 minut** včetně času na výběr tématu

Rozsah odevzdané práce min 250 slov

Ústní část

Vyučující maturitních ročníků se dohodnou na seznamu literatury pro maturitní zkoušku z českého jazyka. S obsahem seznámí studenty a současně bude seznam zveřejněn na stránkách školy. Studenti si ze seznamu vyberou **20 knih**, a to podle následujících parametrů:

Literatura do konce 18. st.	2 díla
Literatura 19. st.	4 díla
Světová literatura 20. a 21. st.	4 díla
Česká literatura do r. 1948	4 díla
Česká literatura po r. 1948	3 díla

Současně musí studenti splnit tuto podmínku:

V seznamu budou min. 2 básnická díla
2 dramata
2 prozaická díla
od jednoho autora je možné vybrat pouze 2 díla

2. část ústní maturitní zkoušky tvoří ověření gramatických a stylistických znalostí a vědomostí.

Seznam studenti odevzdají **nejpozději 31. 3. 2024 svým vyučujícím ČJ**, které seznamy jednotlivých tříd předají ředitelce školy. Pokud tak studenti neučiní v daném termínu, budou vybírat z celého seznamu literatury pro maturitní zkoušku.

Vyučující vytvoří pracovní listy k jednotlivým knihám uvedeným na seznamu literatury pro maturitní zkoušku a předloží je řediteli školy **nejpozději do 2. 5. 2024**.

Průběh ústní zkoušky

Žáci si vylosují pracovní list k dílu ze svého seznamu. V jednom dnu nelze losovat 2x list ke stejnému dílu.

Ústní zkouška bude rozdělena do dvou částí:

příprava na ústní zkoušku 20 min
zkouška 15 min

Způsob a kritéria hodnocení obou částí maturitní zkoušky budou zveřejněny **nejpozději do 29. 2. 2024**.

Vypracovaly: Mgr. Renata Heřmanová, Mgr. Eva Langerová, Mgr. Jana Kočí, Amélie Fousková

Schválila: Mgr. Kateřina Šimková, ředitelka školy

Žáci byli seznámeni s podmínkami profilové maturitní zkoušky dne 27. září 2023

V Jihlavě dne 27. 09. 2023